

Крупные японские корпорации хотят купить права на выброс углекислого газа.

Около 35 крупных японских корпораций намерены создать совместный фонд для покупки прав на выброс углекислых газов в атмосферу. С таким заявлением выступила сегодня японская газета Mainichi Shimbun, которая сообщает, что эти корпорации рассчитывают воспользоваться одним из положений Киотского протокола, позволяющим крупным компаниям в обмен на помощь развивающимся странам в ограничении выбросов углекислых газов самим увеличить выбросы этих веществ. Как отмечает издание, совместный фонд будет создан в начале декабря, и на первых порах в него должно поступить \$140 миллионов. Участниками фонда намерены стать такие компании, как Toyota Motor, Sony, Tokyo Electric Power, Mitsubishi и ряд других. Кроме того, участниками объединения будут и некоторые государственные японские учреждения, такие, как японский Банк международного сотрудничества и Банк Развития Японии.

Источник: Утро. ру